ELINE
KCAOG

PP Kpbiwka ans npsaimon cekuumn ELEKTRIK
KomnnekT
Bec l(penneuﬁml12 P
OnucaHue Ko A Kpbiwku M6 x g
A (kr/nm) (wT.) \
KCAOGK/150/L3/A 3069562 210 3,050 12 P
KCAOGK/200/L3/A 3069563 260 3,700 12 ; ’
KCAOGK/300/L3/A 3069564 360 5,000 12
KCAOGK/450/L3/A 3069565 510 9,220 12 ’ Q
KCAOGK/600/L3/A 3069566 660 11,810 12 z
KCAOGK/750/L3/A 3069567 810 14,410 12
KCAOGK/900/L3/A 3069568 960 17,000 12
KCAOGK/1000/L3/A 3069569 1060 18,720 12
KCAOGK/1100/L3/A 3069570 1160 20,450 12
M T: 1.5 MM npu wupune go 300 Mm
M [pu wupue Bbiwe 300 MM T: 2 MM
W CranpapTtHas gnuua: 3000 mm
W 115 wupuHbl Bbilwe 600 MM B KayecTBe KPbILWKK CefyeT 3akasaTb Npochunib
Asu.
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OF x12

= TpebyeTcs 3aka3aTb KOMMEKT U3 12 WT. 60NTOB ¢ HU3KOI KOHMYecKoW ronoekoit M6X12. [ns KaxabIx 3 MM KPbILLKY.
= A\: Bce KOfbl NPOAYKLMN 1 Beca yKasaHbl B KUorpaMmax (Kr) U UMerT ropsiueoLuHkoBaHHyto (HDG) o6paboTky noBepxHoCTH.
= [Insi nonyyeHus Beca COOTBETCTBYHOLLEr0 KOMMOHEHTA C AApYriM BUAOM 06paboTKi MOBEPXHOCTM HEOBXOAUMO YMHOXUTD

yKasaHHbIil BeC Ha K0 hULIMEHT BiZa 0GpaboTKM NOBEPXHOCTH.

= KoachdpuumeHT 06pa6oTki nosepxHocTv: HDG (1SO En1461) = (HDG):1 / Hepxasetowas cTanb = (SS) : 0.94

| I'on(anyﬁCTa, YKaXuTe Ko 3aKka3a B BalleM 3aKase.

I MoxanyiicTa, CBXUTECH C HAMU ANe 3aKa3a 0CO0bIX MOAYNeil.

I Bec maTepuana MoXeT U3MeHATbCA Ha  10%



